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o A il el 8 il A gl Al Ll 7 405 el o et G ¢ Sl il )
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¢ halaall 3l dpaal @l ol 58 5 W5 il il Jiay 1Y
(s sl A8 ga Sl Baadai g 5 YT Jiisal) i) iy Xy
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Jds¥) gasadl 1
A il e Galll Jiasi SPSS el s jia e lalaie!
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Y=1.176 + 0.061 « X; + 0.614 x X,
(12)IIIIIIIIIIII (2. 806) (0.684) (5- 57)
R2=0.3.26 F;=20.633 n=82

il s gl Jalasl) 1.1

Gl o) A e 8 il pal) S . T Gkt Jiar (s 5 (X ) Lsiciall dsa sl 3_L3Y) -
A el Sl gally Hlalaall 51 dpeal sl Jiay sl (Y)  pially Leend Al dn 5l
A 3l Al @l o 850l g% Baal g Aday AaS sall i Gk sas 33l (o)) «s_a YL
Akais 0,061 e send) & gually jlaladl)

Sl A sall Al g1 A8 e J5 Jh e Gl Jiar (53015 (X)) psciall dn pall 5_LEY) -
O s AVl A peaall Gl sally SR 5l Lpaal ol Jiay 2l (V) srialls Lgnens
Aol Halaal) andi s la) daeal &l ol 8500 A gam Baal g Adadhy J L ulae (Badal sas 30l )
Ak 0.614 < 4 senll

rlill laay) Julasl) 2 1

(Fisall Baga) 38153 335 1.2.1

OB (e %32.6 Ay L i e Hlalaall 510 daaal il of Je Jxi R?= 0,326 el
Diall il A a8 AT ey ¢ A peadd) Gl sall (8 J5L lae s AeS sal) LT Gl
Y%67.4 Ay zisaill 138y W pas Jh ol (g Al Alflie G jpaie J8 (e 28

Test de Studen (t) il 45820 .2.2.1

A e ) Ll oK)
Ho: Bl' =0
Hi:B; #0 i=1;2

3yl Ol piall il iy (g2 6 oAl ol puiall 4 gima Al 50 (e LSy LAY) 14

SPSS el (T, | Ao aiusall & gunal) dall g L,al) o adiniy caldll il e
s i Jsn Oe (TEVE_ ) Aulsanll dalls
(BmdallYa s Ax )3 (n-k-1) elaaliall 22e (n) ¢ &l juaiall 2e (k)

alaxil dpm 8 s Wb g (> | Tp| ) @ 0¥ Gsine e Cluwidl S n puial o
Led s 03] ¢ (A sinall da 32) 0.05 A sinal) Aa )2 vie aial) 43l slaad) dagdll 4t LS Hyy allaall
bl sl e il

alleall alanil dpia B (b 3 G (T,< | T, | ) oY Fasine DOk alae siall o
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( Test de Fisher )4 4;5ial) jL53) 3.2.1
Sl IS el sl S

{ Ho: B1 = B
Hi:3i/ B #0  i=1..2
Aagdll G &)l e 3ke A Fasaill LK 4 ginall dallae o LiSay LEAY) 1
tid Jsan e A sandl dall 5 4 sundll

RZ
4 sine 5 sisal (k=2) (N-k=1279) Lin s il praall daill o F = (1}?/% — 20.633

o aai (x=%>5)
QA8 LIS Ay sine 5 zasaill 0 o gaee e dalae JEY) e 1 ol Hy o= (F=56.912>F,)
L zhsaill o i pudall i yial

gy dilian) (s ye zdgalll O il Jlasyls @aba®y) plladl I (e
«(Backward Elimination) "4 )k e ¢l adie) diibas) J sl z3sall o Joanl)
Gaalll 216 Lo 2y 138 5 ¢ 3D 73 gaill e Jeanill i SPSS geali s Ailainl 5 <IN dagii
DS ALl aciaal) 48 all Wyl 138 5 (5 _jmda yall ) Lilas) Ay e Aliieeall uial) Cada,
g.a'l."d\ GSJA.'\S\ 2
Do) Gl paiall Cads aay ) pusiall ) puial) pen AV Akt ABMe JSE e ail) riall (S
il e bl Jeasi SPSS gl s jie e lalaie ) dlabaall 038 05 2 (5 ke

24
Y = 1.304 + 0.644 * X,
(13)....-....... (3'498) (6-049)
R2=0.339 F.=41.071 n =82
G i gl Al 1.2

) A sall Al 1) A8 e Jai 3L mlee Gkl Jiay 3 (X)) wsiall A sall 3 )LEY) -
O a4 eadl Cluwsaly jhlaal 5l deal &yl Jiey A5 (Y)  usiall Leaand
il Hlalaall andi 5 o) dpeal &l il 83005 ) (s Baal g Adadiy J b mlae (Gaal 3o B3l )

Adadi 0.644 « dae sanll

il Alaal) Juladll 2.2

(Tisalll 3252) (38153 335 1.2.2

Gl U8 (10 %33.9 Aty e Hhlaal) 310 dpaa) A0 o e Jsi RP= 0.339 Al
e U8 (o @) puaiall pusdil) A 505 AT jaaty ¢ 48 eaall il 3 00 alae
%66.1 Vsm zisaill 138 ye la o 20yl (5 Al ki
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A il e Galll Jiasd SPSS by il jia e ol |

Y=3.6—-0.158 +X; + 0.184 = X,
(15)IIIIIIIIIII (4‘. 666) (_1. 24‘6) (0- 979)
R2=0.005 F.=1.101 n=41

gl A o) Jalal) 1.1.1

Ail gl ARl o a5 s sall daS ga Ol (Gaai Jiay (g2l 5 (X)) il 4Ll 5 L3N0 -
A yadl Clawsdl Sl 35l el @ a) Jig @dlls (Y) el Laead ) dSal)
3l dpaal &) b ol o Basl y ddadhy daS el il Guda sas 5305 o) g aYL
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S A sall Aika o) 48D e 0 O3k albee GBaada Jiay 515 (X)) nkciall Ao sl 5 L5 -
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Gl U (e s 0.5% oy o yhalaall 5100 Al o) of Ao J3 RP= 0,005 4esd
) aiall jaadil) At a5 QAT jaaty ¢ A8 el il 0 alae s S ) Gl
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Test de Studen (t) altxall 43 5320 .2.2.1.1

AU A 4 laal oS
Ho: B =0
Hi:p; #0 i=1;2

5mdall il piall A0 Ly (2 650l il giae Al ) (e Wiy HLEAY) 13
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s Ciagie Jpin Ga (TSY2_ ) A paal) el
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03 ) Gal) il *



83 4l Ad paal) Clwgall (pa dde Al o 1Y Juadl)

( Test de Fisher )as! 4, giaal) L3 3.2.1.1
Al (KA e il sl (i
Ho: B1 = B
Hi:3i/ B #0 i=1...2
Aagdll G &)l e 3ke A Fasaill BN 4 indll dallae e LiSay LEAY) 1
tdd Jsan (e A gandl) daisll g 4 puadl)

R2
4 sina (5 sinal (k=2) (N-k-1=38) (i A saaall dall aa F = “_Iéﬁ = 1.101

s o) 2 (x=%5)
ol el (38 S 4 ginae Al ol 350l O3 By = B, I Hg Ji (F=1.101< Fy)
sl e 5ini Y e pudd)

gy Wilan) (s e zisalll Of it Jlaa¥ly gVl culladll DA o
«(Backward Elimination) 4& b (Je &aldl adie) diibas) Jsiall #2350l e diaail)
Caalll a8 La 22y 138 5 ¢ SN 23 saill Ao Joanill & SPSS geeli ju dlaialy 5 Sl daii
Badizall 43y Hlall ket 138 5 (ST 5 juda yall ) Lilan) Ay e SV Alfiiadl piall Caday
S AgLl

LB isall 2.1

aad) G el Cada dxy )’&)mid\ Q\M\@\mu\ﬂm:\:\hﬁ)@ Ja e b\\ﬂ\ el Sy
G_‘Mﬂ\ se dalll Juasd SPSS G.au‘),\ Ala ke Ao lalaie) Aalzall sda o 33 (T:‘).A.ué.ﬁ
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Y=4.177-0.14 x X,
(16)..eeeeennnn. (8.402) (—1.116)
R2=0.006 F.=1.245 n=41

Al ki sl st 1.2.1

AuSall Apdyls ) 28Rl e Ja lis sall AaS s (Baadat Jlay 53l 5 (X)) widiall ALl 5 LEY) -
(s a YL A peaall s sally Sl 51 Ll sl iy (35 (Y)  srialls Lenand Al
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Test de Studen (t) allxall 435000 . 2.2.2.1
AUl A all Ll oS4l
H(): .Bi =0
H, :ﬂi =0 i=1

8l ol piall il iy (21 6 aall ol pusiall A gina Al 50 (e i€y LAY) 14
SPSS gl w|T,| da diesall 4 guunall dag@ll (0 ) o aainiy cailil) il e

D Cua i gl Jsan (g (T;C_/lz(_l) A saad) dadll
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1 e il e Gl 03 ¢ 0.05 A sine da o 2ie 3 )l & gladd) dadl) 4 LS Hy allaall
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( Test de Fisher )8! 4, gixal) L4 3.2.2.1
U JSEl e pdd las) (i,
Ho: B1 = B>
Hy:3i/ B #0 i=1..2
el G )l e 3 le (A Zasaill SN 4 gl dadlae (e LSy LAY 12
t e Jsda e A ganall Al 5 & suendll

RZ
Ry sina (5 siaal (k=1) (N-k-1238) s U sanall Zedll oo F = u_;ﬁ = 1.245

: ol a3 (c=%5)
Sl piall M A Ay gina Al il Z30aill 03 By = B, ¢ sV Hg i (F.=1.245<F,)
el o 5 Y 8 puidll
Lualdl) oo gall dpilly 73 gall) a3 daua L34, 2
Jo¥l zisadll 1.2
A 1) Ay 30
daal @yl Ao J3b sulae 5 il sall A a i Gudail Wileas] Jb 556 22 00 Y HO
dhealal) il gal Hlalad) 5l
daaal @l Jde Job sulas 5 Glinsall 2aSa ] Gaokadl Wibas) Jla L8l el HA
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Y=-0.161+ 0.14 * X, + 0.866 = X,
(—=0.365) (1.336)  (6.635)
R2 = 0.663 Fc =40.663 n =41
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gl Ada gl Juladl) 1.1.2
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D Cua g o e (TE/Z_ ) Al panl) Al
(BmdallYa x> Ax )3 (n-k-1) elaaliall 22e (n) ¢ &l juaiall 2e (k)
plamil dpm 8 Jass UL g (> | To| ) oY dsine s Glossall ASsa il @
sl o il Ll Gald 03 ¢« 0.05 A sinall da 50 die a8all 4 slaall Al 4si LS Hyy allaall
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L = 40.663
(1-R?)/n-k

: Ol 2 (x=%5)
il il QM IS &y sime D 23 5all O3 By = B, 1 sV Ho 085 (F=40.663> Fy)
gasadll e g 3

gy dilian) (s ye zdgalll O il Jlasyls @aba®Y) ulladl I (g
«(Backward Elimination) "4& yh e caaldl adie ) diiliaa] J siall £35aill e Juaall
Caalill ald Lo 2y 138 5 ¢ S z3saill o Jianill 23 SPSS gl Llainaly 5 Sl daii g
DS ARl Baaiaall 38y pall Wl 138 5 (5 me il ) Lilias) Ally e Aléiedl jiall Caday

iy sina (5 sinsal (K=2) (N-k-1238) ia s &l saall el g F =

A gisalll 2.2

aad) G el Cada dxy )’&)mid\ Q\M\@\mu\ﬂm:\:\hﬁ)@ Ja e b\\ﬂ\ el S
G\_‘Mﬂ\ sle dalll Juasd SPSS G'AUJT’ Ala ke Ao lalaie) Aalzall sda  pass 33 (T:‘).A.ué.d
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Y=0.24+0.963 + X,

(18).eenn.. (0.056) (8.797)
R2=0.656 F.=77.382 n=41

ill B gl Jlail 1.2.2

A A gall dpdals ) 283D Ao Ja b ulas Gudad Jiar 815 (X)) eatiall daa gall 3 L5Y) -
O s AVl A peaall Gl sally SRl 5l Lpeal ol Jiey 2l (V) srialls Lgnens
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Y=f(X)= BO + B1*X + 1
o) Gua
¢l Al Jia 1 BO
o) Al LAl 500l daaal @l o) b LAY S Ay je Jiaiy 73 sal) dalaa oo ¢ B
e At il i) 8 ell A i) Al Wil pi A pall Capad G ¢ Jial) sl
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n;

s
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Y =4.177 - 0.14 + X,
(1) P (8.402) (—-1.116)
R=10.031 F;=1.245 n=141
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5 Al &l ol & (mlads) N o sasl 5 Akt S gall il Gl sas 33l o)) a0
Ak 0,140 A sandl < gually Hlalaall 4

il (Alaal) dlatl) 2.1

AW gt 8 e Jaa edd Y lalaall 3l dsaal @l of e Ju R = 0.031 Gl
ldiie & yaie J8 (0 il ol judill A 508 AT ey e geall il 8 A al)
%96.9 s zisaill 138 e W pas Jhal (g A

B Aalrall 4y ginal 4l
A G il L) S
Hy 51 =0

03 i) Galall il !



89 4l Ad paal) Clwgall (pa dde Al o 1Y Juadl)

Li€ar ¥ Mill5 <0.05 oo Ll ST ay pe = 0.271 sy i L dllaia¥) dagdl) ()8
Lilas) Ja Ll an 0 ¥ VL Addadl &y gine pie e pail Iy HO paall dpa i (b )
o e daagand) gl gl SRl 5 o) dsaal @ ol e Gl gall AaS sa L Gadai]
() Ay Aalall o 3lail) 48 Ay Caald) A6 JI il
Al A ) A A1) 2
3ol Al @y o cliwsdl A€ alll Gubadl Wibeas) Ja il a0 Y Ho
daldll ¢ gl gal el
Shlaall 3l deal @yl e il gall 4aS g U Baukadl Wikas) Jla Lals @lia HAq
Aalal) @ adl gl
Al i) e daald) i SPSS gl Gl i e lalaie |

Y =1.623 + 0.526 X',

21) (3.187) (4.178)
EsssmmEmEEn R=0.309 Fc=17455 n=41

. .

Aoalal) & gl b il sl AaS ga Sl Badai g4 5 YT Jiisal) i) iy X4

sl A gl Jalatl) 4.2

A e 8 il sl 3 pa T Gl Sy 315 (X';) psicial) alaal o sl 5 LY
Gl sally i) 5100 Gl &l o Jiay o5 (YY)  siially Lgmaad 30 0kl dals gl
A padll
A 3 1) Aganl &) ol 8 gl ) ) ga% Bl 5 Adadiy AaS sall il (Gaudai sas B3 3 o s a YU
Adsi 0,526 A sanll & gy Hlalall

sl il Julatl) 2.2
Gl bt J8 e le g el A 5l daaal & al o e Jx (R = 0.309 Al

e Ol joxie J8 (e i) piall juadil) duas 08 AT juely e gandl @il 84S gl
dalaial) Al 45510 lus san e 15, %.69.1 (Jsm zasaill 18 e juas ab ol (A
al g oLl Al @l el 8 e bl il jaedill L CalS Gua dge gandl & gully
%96.9 A s a0z sl e JAN
1B Aalrall 4 sinal dpally
Al Al laal (Sl

Hy B =0

H, B, #0

by oy il <0.05 (e sal A5 pe = 0.000 sy 5o Ll llaia) Al
Adedl) & sine pe e ati 5 HO pasd) G il



90 4l Ad paal) Clwgall (pa dde Al o 1Y Juadl)

Shlaall 3 la dpaal @ ol e il sall daS a Gl Gadail Lileaa) Jla s i o
Ao sendl & gl &5 e Call Lgrle Jians ) il Callay Le 13 5 daalal) & gull sl

PG i ) A 81 .3
s Shalaadl 3l duaal @l ja) de Job julee Guladl Lileas) JIa 66 a0 Y HO
¢Aa ganll & gl
ol gal Hhalaall 30 daeal @il e JHb ulaa (Badail Wikaa) Jla ,als elia HY
e gan)
il Al e Juasidll a3 SPSS el p Gl j3e e ol

Y =3.098 +0.150 * X,

(22).uenunn.. (4.676) (0.801)
R=0.016 F.=0.642 n=41

T
Agesend) il 8 30 uleae Guki sa s YT Jiiual il Jieg 1X,

il LAl o) Lulasl) 1.3

A e U85 s sall A€ sa ] Gaadad S 315 (X)) kel Aalaal G sall 3 LY
Gl sally i) 5100 Gl &l ol Jiay o5 (YY)  siially Lgmaad 30 0kl dals )
A padll

50 dpan) &l 8 la ) ) sa% sanl s Adadiy S gal) gl Gaadal s 53y o)) csa Yl
Adais 0.526 A sexd) & sidly Hlalaall oy

liill el Juladll 2.3

Gulat Ji e WIS and udd Y kAl 50 daeal &) o) o de J5 (R = 0.016 4l
AUise Sl paie U8 e @il paciall juodill dpnd 5085 ¢ AT oy da sanll gl (8 J3b nlas
%984&‘)3-1 55)433\ 13 e W jas f’:‘fr’l A

B1 Aalzal) 4 gimal Aol
Hy B =0

AUl Az el Ll oS4l

VU 05 ¢0.05 e Wl SE s po= 0428 s a8 L sl deall 8
Aalrall 451 pe o paili Ally HO paad) dpia 8 () LiSay
gl gal lalaall 3l deal &l jol e J5l sulea Gkl Wiliaa) Jla il 5 ga g ¥ Ml
e sanll
Al ) A ) 4z Al 4

Gl Al Hhalaall 3l daal @ de J5L julae Gulatll Wikeas) Jb 5l aa 00 Y HO

¢dalall



91 4l Ad paal) Clwgall (pa dde Al o 1Y Juadl)

sl Al Hhlaall 5 s daeal @yl Je b jules Gubadl Wileas) Jla 80 @lia HAq
Aalal)
A il Je Jiaadl 25 SPSS el il e e lalaic)

Y =0.024 +0.963 x X',
(23)IIIIIIIIIIIII (0.056) (8. 797)
R=0.665 Fc=77.382 n=41

Aaalal) @il 8 J5k ulee Gk g s Y il il Jiey 1X,

Ul il ) s 1.4
Adaba sl 483al) e Jai J5b sl Gudal ey dll5 (X)) Umiial) dadeal o sall 3,L3Y)
A yemal) Gl ally SlLaal 5 1ol Geal Ayl Jiay 5315 (Y) psialls Lemand il 2okl
8 Agaa) il b e la )l M gas saaly ddatyy JOL ulee G 3aa 3345 (o)) «a Yy
AL 0,963 dae gand) sy Hlalaall ais

sl Alaa¥) Julasl) 2.4

Gulat Ji e WS and udd Y Hhlal 50 daeal &) ol of e J5 R = 0.665 4wl
Aliione < piia I8 (o @il pusciall jaudil G a5 AT ppany haa genll gl 3 0L las
%33.5. 9~ 55)433\ 132 e W pas o r’l A
¢ By Aalaall 4y il Al
Al Ayl sl oSl

Hy B =0
Hy B;#0

b i Ua ey ¢0.05 e Ll BBl a5 pe = 0.000 s 38 L Adlaia ) Aol 8
Gl ilas) Jy Ll aa g Uiy Aaledll 4 5iee p2e e (aii Gy HO adedl 4 i
Aalal) @ gl ol Hhlaadl 5 sl eal @l o) e J3b julas

b i Ua e ¢0.05 e Ll BBl a5 pe = 0.000 s 538 L Adlaia ) dadl) 8
Gl Wilas) Jh Ll aa g Uiy Aaledll 4 5iee p2e e (aii Gl s HO adedl 4 i
Aalal) @ gl ool a5 sl aal @l jo) e J3b jules



92 4l Ad paal) Clwgall (pa dde Al o 1Y Juadl)

Gl Juadll daila

A Guhi s o Copaill Gaag el Sl Apilaadl dud ol Jaadl) 13a 4l
& Ailaall Al i G (alall g alall Ly & 500 el B jeaall Clugall & Gl sall
addll s Aalall Glaglaall aada 4t JoV e oall (e w OsSe oluial 3l dlac)
sl O e () sSas Asl all A (anadia seb UGN e al) Ll Ay jaall Al o) Y

il @y 55 a3 CpmaSaall 33LLYT (e Ao sanay ol WY o i) (o e e
Aﬂj.\.\ (10) 3)&5 @Q)&eﬂ&m M\Ji\z\_\,}c :\:\3‘)...4.«1\ LL\M}A]\ Lgﬁdnjéjjumé&

el Baok e A0 Alian) il LAY ¢ a) & Lguand s UL g la jiul a2
Sl Gaall G (bl a6l ddixie) 5 Gliul) Gl Baa e S 2 138 5 SPSS
Jilady A )Y Gliu¥) glae (e psae IS 8 Al 21 A0 clila) Jilad 8 cliul) <l il
Lul ol s 8 d3Es 48 gl Lo D) ol HLaaWh LAl AN 8 A Al ) lase il
Aa 5 hall SV e LY






